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CYILECTBYET CBOU
S3BIK — 3TO (POPMYIIBD)
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AKTYaJIM3a1is OMOPHBIX 3HAHUI

1. BI)IHOJ'IHI/ITG BO3BCJICHHC B CTCIICHD.
(5x)= (- 32%)%=.

2. Ilo xakoW hopMysIe MOXKHO HAWTH IJIOIIAdb KBAJIpaTa?

Hangnre momans kBagpara co CropoHou 0,6m.

HaiiuTe cTOpoHy KBajpara, eclii ero Iomaas paBHa 64cM?



lIpoynTanTe BHIPAKEHUS:

a+b; c—y; ax; (atb)y’; (a-b)’.

Kak mpoyuTars BhIPAKEHUE:

Bobipa:xkeHue, 4T00 MPOYMTATD,
Hano nedicTBUSA B HEM COCUMTATD.
ThbI IHoCJIeAHEEe HAM Ha3bIBaH,

A MOTOM BBIPAKE€HbE YNTAM!



Tema ypoka:
dopMyliel KBajipara CyMMBI U KBajpara

PA3HOCTH ABYX BBIPAKCHUM.

Heuasb:

BBIBECTH (DOPMYJIBI KBaJIpaTra CyMMBI M KBaJpara
Pa3HOCTH JBYX BBIpXKEHMUH; (DOPMUPOBATH YMECHHUE
MCII0JIb30BaTh 3TH (DOPMYJIHI.
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Beinmoanurte 3a1aHus

[TpomomkuTe BBITTOJHEHUE NEUCTBUSA:

(a+b)*=(a+b) (a+b)=

Takum 06pa3oM MOTyduTCs, uTo (a + b)*=
[IpounTaiiTe onpeaeacHue:

KBagpar cyMMbl JByX BBIPaQKEHUW PAaBEH KBAJAPATy NEPBOIO BBIPAKEHHS IUIIOC YIBOEHHOE
MPOU3BEACHUE IMEPBOrO M BTOPOIO BBIPAKEHHUM IUTIOC KBaJpaT BTOPOTO BBIPAKECHUSI.

CooTBEeTCTBYET JIM OonpeAeseHre GopmyIie, KOTOPYIO Bbl OJNy4YWiH B 1 myHkTe? (7a,

HET)

| Nen/n_
UsMeHuTCS 1M pe3yisrar, ecin Gopmyay (a+b)?, momensars Ha (a — b)>? (na, HeT)

[IpoBepbTe Balle NpeAnooKeHue?

(a—b)y’=(a-b) (a-b)=

3arnoJIHATE TPOMYCKH:

KBampar JByX BBIPA)KCHUM PABEH KBAAPATy MEPBOIO BBIPAKEHHS
YABOCHHOE MPOM3BEACHUE IEPBOTO M BTOPOTO BBIPAKEHUM KBaJpar BTOPOTO

BBIPAXKEHUS.
Kak BbI gymaere, nouemy 3t (OpMysbl Has3bIBalOTCS (QopMyslaMH  COKPAIIEHHOTO

YMHOXKECHUS?




3anuilneM B TeTpaab (POPMYJIbI:
(a+b)>= a’+2ab+b* - kBagpar cyMMBI

(a—b)*= a?—2ab + b* — kBagpar pasHOCTH



DOU3KYJIETMUHYTKA

Ko mucare Meraer Hoc, [
3HAYUT 3TO CKOJIHO3 N+
Bac crubaeT Hajg TeTpaaKoi
(II03BOHOYHHK HE B ITOPSJIKE).

Mgl emy cerndac MOMOKEM:

PyKu 3a rojioBy CioxXum,

[IoBOpPOTHI BJIEBO — BIPABO,

W HaKJIOHBI BJIEBO — BIIPABO,

Py4ku K COJHITY MOTSAHYJIUCD,

MBsI Ha3aj e1ie NpOrHyJIuCh,
[ToBpaiiiaem MbI TIEYaAMH,

Y100 OHM HE moAKaYaJIH.
YABIOHYIHCH BCEM, KTO PSIJIOM.

Bot! Yxe npyrou nopsijaok!

A Tenepb MOBBIIIE HOC:

Ham He cTparnieH CKoiros.

CsiieM pOBHO, PYYKH - B PYKH,
IIpomomkaeM myTh B HAyKe.



A

3aKpEILICHUE

1. Pemnute u3 yueOHnKa No799, No803.

2. CamocTosTeabpHas padoTa.

3aMEHUTE OPONYCKM HA COOTBETCTBYIOIIIUE
BBIPAXKCHUS, TaK, YTOOBI IOJIy4uaachk (hopmyna.
a) (a+b)’= *2+2 * b + b*

0) (m-* )*=m’-20m + *

B) ( *+3)*=x2+* x+*



[IpoBepka caMOCTOSITEIbHOM PaOOTHI

a) (a+b)’= a*+2ab + b? ;
6) (m-10)*=m?- 20m + 100;
B) (x+3)*=x>+6x+ 9.
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3ajaya:
CTopOHY KBajpara yBEIWYWIM HA 3 M, IPHU 3TOM €TI0
IUIOIIA/Ib YBEINYMIACh HA 39 am?. Haiinure
IIEPBOHAYAIbHYIO CTOPOHY KBaJIpara.
CKOJIBKO KpacKu MOHAAOOUTCS JJIsl IOKPACKH HOBOTO
KBaJ[PaTa, €CJIM pacxoj KPacKd cOCTaBigeT 5 r Ha 1 am>?



Pednekcus

51 Ha ypoxe

NuTepecno | 1. pabotain l. moHsT MaTepua

2. Cky4HO 2. OTABIXaI 2. y3HaJ OOJbIIIe, 4YeM
3HAJI
3.0e3pa3jau4Ho |3.moOMOTaJI APYTUM | 3.HE MOHSI




J1/3: 1.32, BEIy4uTh (hOPMYIIEL,
Ne80O (1 ct.), 803 (3k, 3);
cooomenune o C.B. KopajieBCKou.






